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Education Place: http://www.eduplace.com
A:  Českou republiku vybarvi  červeně. 
     Polsko vybarvi modře.

     Slovensko vybarvi zlutě.

     Rakousko vybarvi zeleně.

     Německo vybarvi oranžově.

B:  Pojmenuj hlavní města těchto států.

     Česká republika_________________
     Polsko___________________________
     Slovensko_______________________

     Rakousko_______________________

     Německo_______________________
C:  V tabulce je zapsána rozloha jednotlivých států. Seřaď je podle rozlohy od největšího   po  nejmenší.

	stát
	rozloha v km²

	  Česká republika
	78 866

	Slovenská republika
	48 845

	Německo
	357 021

	Polsko
	312 685

	Rakousko
	83 858


	pořadí
	stát

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


D:  Porovnej největší a  nejmenší z těchto evropských zemí.

     ​_____________________________________________
     _____________________________________________

     _____________________________________________

     Odpověď:_________________________________________________________________
E:  Jakou rozlohu mají všechny tyto země dohromady?

     ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​_____________________________________________
     _____________________________________________

     _____________________________________________

     _____________________________________________

   Odpověď:_________________________________________________________________
F:  Porovnej velikost České a Slovenské republiky. Kolik km² by měly obě země dohromady?

     ______________________________________________

     ______________________________________________

     ______________________________________________

     Odpověď:_________________________________________________________________
Řešení:

B:  Pojmenuj hlavní města těchto států.

      Česká republika
   Praha
     Polsko
                        Varšava          

     Slovensko
              Bratislava
     Rakousko      
             Vídeň      

     Německo

   Berlín


C:  V tabulce je zapsána rozloha jednotlivých států. Seřaď je podle rozlohy od největšího   po  nejmenší.

	stát
	rozloha v km²

	  Česká republika
	78 866

	Slovenská republika
	48 845

	Německo
	357 021

	Polsko
	312 685

	Rakousko
	83 858

	pořadí
	stát

	1.
	Německo

	2.
	Polsko

	3.
	Rakousko

	4.
	Česká republika

	5.
	Slovensko


D:  Porovnej největší a  nejmenší z těchto evropských zemí.

     357 021 – 48 845 = 308 176
     Odpověď:  Německo má o 308 176 km² větší rozlohu než Slovensko.
E:  Jakou rozlohu mají všechny tyto země dohromady?

     ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​78 866 + 48 845 + 357 021 + 312 685 + 83 858  =  881 275
   Odpověď:  Tyto evropské země mají dohromady rozlohu 881 275 km².
F:  Porovnej velikost České a Slovenské republiky. Kolik km² by měly obě země dohromady?

     78 866  –  48 845  =  30 021
     78 866  +  48 845  = 127 711
     Odpověď: Česká republika je o 30 021 km² větší než Slovensko. Obě země by měly rozlohu 127 711 km².
Zdroje:   Education Place: http://www.eduplace.com
                      http://www.zemepis.com/rozloha.php
                Microsoft Office Word 
Anotace:
Žáci si prostřednictvím mezipředmětových vztahů přiblíží jednotky obsahu a uvědomí si jejich využití. Procvičí si také písemné sčítání a odčítání přirozených čísel.  
